

Gdynia, dnia 29.06.2018 r.

DSP-612/26/SW/157/05/18

WSZYSCY WYKONAWCY

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na wykonanie studium wykonalności dla zadania inwestycyjnego „Rozbudowa dostępu kolejowego do zachodniej części Portu Gdynia – przebudowa i elektryfikacja”.

Zamawiający, Zarząd Morskiego Portu Gdynia S.A. informuje, iż w przedmiotowym postępowaniu wpłynęły następujące pytania, na które Zamawiający udziela odpowiedzi:

Pytanie nr 1:

W Pkt. IX ust.9 -19 SIWZ jest zapis, iż dokument JEDZ należy przesłać w postaci elektronicznej opatrzonej kwalifikowanym podpisem elektronicznym oraz zabezpieczony szyfrowanym hasłem na Adres e-mail s.wolski@port.gdynia.pl, o.szarmach@port.gdynia.pl.

Natomiast w zał. 7 do SIWZ pojawia się sprzeczna informacja: ‘Ponadto zamawiający wskazuje, iż wypełniony formularz JEDZ należy wydrukować, podpisać i dołączyć do oferty.’

Bardzo proszę o odpowiedź w jakiej formie ostatecznie Wykonawca powinien przesłać uzupełniony dokument JEDZ.

Odpowiedź:

Zamawiający modyfikuje treść SIWZ i dopuszcza opcjonalne składanie wypełnionych JEDZ w formie papierowej, podpisanych i dołączonych do oferty.

Modyfikacja SIWZ polega na zmianie treści rozdziału IX ust. 9-22 SIWZ, które otrzymują następujące brzmienie:

9. *W postępowaniu oświadczenia składa się w formie pisemnej, z tym, że JEDZ **można** przesłać w postaci elektronicznej opatrzonej kwalifikowanym podpisem elektronicznym. Oświadczenia podmiotów składających ofertę wspólnie oraz podmiotów udostępniających potencjał składane na formularzu JEDZ powinny mieć formę dokumentu elektronicznego, podpisanego kwalifikowanym podpisem elektronicznym przez każdego z nich w zakresie w jakim potwierdzają okoliczności, o których mowa w treści art. 22 ust. 1 ustawy Pzp. Analogiczny wymóg dotyczy JEDZ składanego przez podwykonawcę, na podstawie art. 25a ust. 5 pkt. 1 ustawy Pzp.*
10. **skreślony.**
11. *JEDZ należy przesłać na adres e-mail: s.wolski@port.gdynia.pl, o.szarmach@port.gdynia.pl.*
12. *Zamawiający dopuszcza w szczególności następujący format przesyłanych danych: .pdf, .doc, .docx, .rtf, .xps, .odt.*
13. *Wykonawca wypełnia JEDZ, tworząc dokument elektroniczny. Może korzystać z narzędzia ESPD lub innych dostępnych narzędzi lub oprogramowania, które umożliwiają wypełnienie JEDZ i utworzenie dokumentu elektronicznego, w szczególności w jednym z ww. formatów.*

14. Po stworzeniu lub wygenerowaniu przez Wykonawcę dokumentu elektronicznego JEDZ, Wykonawca podpisuje ww. dokument kwalifikowanym podpisem elektronicznym, wystawionym przez dostawcę kwalifikowanej usługi zaufania, będącego podmiotem świadczącym usługi certyfikacyjne – podpis elektroniczny, spełniające wymogi bezpieczeństwa określone w ustawie.
15. Podpisany dokument elektroniczny JEDZ powinien zostać zaszyfrowany, tj. opatrzony hasłem dostępowym. W tym celu Wykonawca może posłużyć się narzędziami oferowanymi przez oprogramowanie, w którym przygotowuje dokument oświadczenia (np. Adobe Acrobat), lub skorzystać z dostępnych na rynku narzędzi na licencji opensource (np.: AES Crypt, 7-Zip i Smart Sign) lub komercyjnych.
16. Wykonawca zamieszcza hasło dostępu do pliku JEDZ w treści swojej oferty, składanej w formie pisemnej. Treść oferty może zawierać, jeśli to niezbędne, również inne informacje dla prawidłowego dostępu do dokumentu, w szczególności informacje o wykorzystanym programie szyfrującym lub procedurze odszyfrowania danych zawartych w JEDZ.
17. Wykonawca przesyła Zamawiającemu zaszyfrowany i podpisany kwalifikowanym podpisem elektronicznym JEDZ na wskazany adres poczty elektronicznej w taki sposób, aby dokument ten dotarł do Zamawiającego przed upływem terminu składania ofert. W treści przesłanej wiadomości należy wskazać oznaczenie i nazwę postępowania, którego JEDZ dotyczy oraz nazwę Wykonawcy albo dowolne oznaczenie pozwalające na identyfikację Wykonawcy (np. JEDZ do postępowania nr 57 – w takim przypadku numer ten musi być wskazany w treści oferty).
18. Wykonawca, przysyłając JEDZ, żąda potwierdzenia dostarczenia wiadomości zawierającej JEDZ.
19. Datą przesłania JEDZ będzie potwierdzenie dostarczenia wiadomości zawierającej JEDZ z serwera pocztowego Zamawiającego.
20. **skreślony.**
21. Osobami uprawnionymi do kontaktów z Wykonawcami są:
 - 1) w zakresie procedury p. Sebastian Wolski, tel.+48 58 627 48 77, faks +48 58 621 55 88, s.wolski@port.gdynia.pl;
 - 2) w zakresie przedmiotu zamówienia p. Olga Szarmach + 48 58 627 52 62, faks +48 58 621 55 88, o.szarmach@port.gdynia.pl.
22. **Zamawiający dopuszcza złożenie wypełnionego formularza JEDZ w formie papierowej, opatrzonego ręcznym podpisem, dołączanego do oferty.**

Zmodyfikowana SIWZ z załącznikami w wersji edytowalnej została umieszczona na stronie internetowej przetargu.

Pytanie nr 2:

W treści załącznika wskazali Państwo, że udostępnił Państwo narzędzie umożliwiające Wykonawcy utworzenie, wypełnienie i ponowne wykorzystanie formularza JEDZ. Ponadto informują Państwo, że w celu poprawnego wykorzystania ww. narzędzia Wykonawca powinien pobrać i zapisać na swoim dysku twardym przygotowany przez Zamawiającego plik xml o nazwie „sw_elektryfikacja_eJEDZ”. Proszę o wskazanie ścieżki dostępu do ww. pliku – skąd go pobrać? Na stronie Zamawiającego pod informacją o przetargu zamieszczono wyłącznie ogłoszenie o przetargu oraz SIWZ z załącznikami (załączniki nr 5, 6 i 7) w wersji nieedytowalnej. Nie ma tam jednak ścieżki dostępu do pliku xml o nazwie „sw_elektryfikacja_eJEDZ”.

Odpowiedź:

Aby skorzystać z pliku „sw_elektryfikacja_eJEDZ” należy wejść na stronę internetową pod adresem:

<https://ec.europa.eu/tools/espd/filter?lang=pl>

wybrać opcję „jestem wykonawcą”, a następnie wybrać opcję „zaimportować ESPD”, powinno wtedy pojawić się okienko przeglądaj umożliwiające wybranie odpowiedniego pliku.

Pytanie nr 3:

w treści SIWZ (Rozdział IX, ust. 16) wskazują Państwo, iż hasło dostępu do pliku JEDZ Wykonawca zamieszcza w treści swojej oferty. Jednakże we wzorze formularza oferty nie wskazano miejsca, w którym należy podać omawiane hasło. Czy w związku z tym Wykonawca powinien przekazać hasło w osobnym oświadczeniu, stanowiącym załącznik do oferty, czy samodzielnie dodać informację o hasle w treści formularza oferty, stanowiącego załącznik nr 1 do SIWZ?

Odpowiedź:

Zamawiający odpowiednio zmodyfikował treść formularza oferty.
Zmodyfikowana SIWZ z załącznikami w wersji edytowalnej została umieszczona na stronie internetowej przetargu.

Pytanie nr 4:

czy do oferty należy dołączyć wykaz usług (wg. wzoru stanowiącego zał. 2 do SIWZ) wraz z dowodami potwierdzającymi ich prawidłowe wykonanie? Z treści pkt VI.1 SIWZ wynika, że należy te dokumenty dołączyć, zaś z treści pkt XI.1 SIWZ wynika, że tych dokumentów nie należy dołączać do oferty.

Odpowiedź:

Do oferty należy dołączyć wykaz usług (wg. wzoru stanowiącego zał. 2 do SIWZ) wraz z dowodami potwierdzającymi ich prawidłowe wykonanie zgodnie z treścią pkt VI.1 SIWZ.

SPECJALISTA
ds. Umów i Zamówień Publicznych

Sebastian Wojski

Sekretarz komisji przetargowej

